
UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

Unità di potenza Power 12 - Cod. POWE.0116
CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0097 Release / Versione 05

CAMPAGNOLA

1613

5

17

6814

4

15
11

9

312

1

18

2
7

1

18

10

10



UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

Unità di potenza Power 12 - Cod. POWE.0116
CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0097 Release / Versione 05

CAMPAGNOLA

Pos Q.tà Codice Descrizione
1 4 0100.0117 Dado autobl. M 3 - UNI 7473 zinc.

2 8 0100.0150 Dado autobl. M 4 basso - UNI 7474 zinc.

3 6 0101.0249 Rondella elastica

4 4 0106.0157 Vite TCCE M 4x12

5 4 0106.0158 Vite TCCE M4x25 - UNI 5931 Zincata

6 4 0106.0170 Vite TCCE M 4x16 - UNI 5931 12.9 Nera

7 2 0106.0324 Vite TCCE M3x10 UNI 5931 zinc.

8 2 0106.0454 Vite STEI M4x3 UNI 5923 14.9

9 2 0106.0456 Vite TCEI M 3x12 - UNI 5932 12.9 Brunita

10 2 0132.0335 Cappuccio antispruzzo

11 1 0132.0340 Rete passaggio aria

12 1 0132.0341 Rete raffreddamento

13 1 0138.0109 Ventola motore AXI 4120/14 CA

14 1 0233.0004 Giunto riduttore

15 1 6146.0035 Motoriduttore completo + giunto esag.

16 1 PACK.1908 Kit cover Power 12

17 1 PACK.1909 Kit interruttore bipolare + cappuccio

18 1 PACK.1910 Scheda elettronica Alice 2013 con Istruzioni


